

聯合國需要更新方向

四日毒殺其妻，彼在此案未解決前已失蹤。法國當局不斷偵查，已歷拾三年，數月前始知其在加拿大云。

亞拉斯加西南

美國共和黨政綱起草人，於本月六日那天，一致同意該黨的外交政策，拒絕孤立主義，支持聯合國以達到集體安全而需要一切對外國的援助……等。看到這些報告，似乎美國一部分人士對聯合國的支持，尤其是更加注意。

因為聯合的根目的，在求世界和平與國際合作，那末不可不一談它的源起和作為。追溯歷史，聯合國雖然是到一九四五年四月才在二藩市成立開幕，但是却形成於第二次世界大戰之初。一九四一年八月羅斯福總統與邱吉爾首相商訂的大西洋憲章八原則，不但鼓舞并支持英國對德作戰。

而且，確定了解納粹暴政後建立和平的路向，到珍珠港事變後「正對企圖征服世界野蠻與獸性的武力」，從事共同奮鬥的二十國參即，遂於一九四二年正月在華盛頓締結「反軸心同盟」。隨後有二十國參加，形成聯合國組織的基礎。

聯合會議，擬具建議案，才成立今天的聯合國。

它根本目的，固然是上述的意旨，同時，亦是自由人民國家的團結與打倒侵略的機構。大戰結束後，它的本身又成為侵略勢力與反侵略勢力鬥爭的場所，相持不決，其命運很是黯淡。然而它對於促進國際、經濟、文化、科學、教育、衛生事業的發展與合作上，已建立很大的功績。不無可惜的，聯合國以往太注重於各個國家「或各個政府」的意旨，而相對地忽略了各地人民的意旨。今後應力求越過政府這一關，直接與各地人民聯繫，並要與不願歸屬於現存一政權的人民聯繫。

謀求世界和平，不能單靠善意與呼籲，而是主要地需賴鬥爭。向破壞和平的侵擾者，作全面的鬥爭，澈底鬥爭，包括各方面。今日聯合國所進行的，可以說，僅是武力的鬥爭，這是不夠的，必要以主要力量，從事思想的鬥爭，在思想鬥爭中，光是民主自由和平的口號，是不行的，必須有深厚而完整的理論體系，而為求得人民福利的實踐。又需要廣大的傳播，尤其是東南亞與非洲方面，應與這些人民切實親善，切實合作，使它的人民有勇氣和信心，以抗抵新興的帝國主義者的誘惑與威脅。那麼需要更新方向，才能顯揚聯合國的效能呢。

頒佈修改移民法

意工人不准入加

柯京電，加政府昨日透露新移民政策，該政策規定除非申請入口書，在本年六月以前呈遞，意大利工人一律不准入加。此新政策亦規定，增加限制自歐洲來加之移民，將來歐洲移民之准許入加者，僅為合法居民之親屬，所謂親屬，蓋指丈夫、妻室、子女、姊妹、兄弟、祖父母，無依靠姪女或姪女在廿歲以下者，未婚或未婚之妻，在意大利方面而言，准許入加之移民，僅為丈夫、妻室、未婚之幼年子女，父母或未婚妻，荷蘭移民，指定親屬範圍闊，而農人、工藝人，在與荷蘭政府訂定合同之下選取者，亦得入加。德國、奧大利、希臘及法國人，如為親屬或農人、家僕、護士及護士之助手等，均准許入加。以色列、土耳其、敘利亞、巴勒斯坦人，僅許近親人入加。比利時、盧森堡、挪威、丹麥、瑞典及瑞士人，為遣發一定之商業人。

（七）
名活布力，又名路易士拉布蘭，及法蘭哥拉布蘭，並稱，彼於一九八八年非法進入加境，彼即閃避當局，彼昨日被加騎警在哥令尼斯附近一草屋被拘獲，彼住於該處有數月，加騎警獲得最高法庭命令，將其居住滿地可及華令尼斯。據稱，彼現時被禁於古壁省監獄，以待引渡，彼於一九三七年十二月十日。

（七）

法人殺妻逃來加

十四年後被捕

國人，年五十一歲，拾四年前在法國毒殺其妻，曾被法當局判處死刑無改變云。

（七）

羣島人准親屬入加，對於出生英國人，年五十一歲，拾四年前在法國人，准親屬入加，對於出生英國人之小括文樓內看房，被鄰人看見後，曾有黑人數名，赴該完全住白人之家，後院一區，距牲畜場甚近，距共和國露大劇場只有半英里之遙，鄰近均住白人。

據警察調查結果，發現前日午後，曾有黑人數名，赴該完全住白人之家，後院一區，距牲畜場甚近，距共和國露大劇場只有半英里之遙，鄰近均住白人。

據警察調查結果，發現前日午後，曾有黑人數名，赴該完全住白人之家，後院一區，距牲畜場甚近，距共和國露大劇場只有半英里之遙，鄰近均住白人。